



Številka: 422-0018/2023 - 17

Datum: 23. 5. 2024

## JAVNI POZIV

**O razgrnitvi podatkov za zazidana in nezazidana stavbna zemljišča za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča in poziv k priglavitvi sprememb podatkov v zvezi z odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Žirovnica za leto 2024.**

### I.

Javni poziv je namenjen vsem zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Žirovnica za leto 2024. Razgrnitev podatkov bo potekala od **24. 5. 2024 do 7. 6. 2024**.

Podatki, pomembni za odmero nadomestila za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča, kot tudi podatki o zavezancih, bodo na vpogled zavezancem na spletni strani Občine Žirovnica pod rubriko Aktualne javne objave.

Dodatne informacije glede nepremičnin, ki so predmet odmere, zavezanci lahko pridobijo osebno na Občini Žirovnica ali preko telefona na št. 04 580 9103, in sicer od **24. 5. 2024 do 5. 6. 2024** v času uradnih ur.

### II.

Zavezanci so Občini Žirovnica dolžni sporočiti vsako spremembo zavezanca in spremembe ostalih podatkov, pomembnih za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2024. Spremembe in obvestila, ki so pomembna za odmero nadomestila so sprememba zavezanca, sprememba vrste dejavnosti ali namembnosti prostora, objekta ali zemljišča, sprememba poslovne ali stanovanjske površine, sprememba stalnega prebivališča oziroma naslova zavezanca, kjer sprejema poštno pošiljke in podobno. Če zavezanec ne sporoči nastalih sprememb, se za odmero uporabijo podatki, s katerimi razpolaga Občina ali se lahko pridobijo brez sodelovanja zavezanca.

### III.

Zavezanci spremembe sporočajo Občini Žirovnica s pisno in podpisano vlogo. Vlogi je potrebno priložiti dokazila. Vloga se lahko do izteka javne razgrnitve, tj. do 7. 6. 2024, vloži na način:

- s pošno pošiljko na naslov Občina Žirovnica, Breznica 3, 4274 Žirovnica ali
- osebno, v sprejemni pisarni Občine Žirovnica, Breznica 3, 4274 Žirovnica ali
- po e-pošti na naslov [obcina@zirovnica.si](mailto:obcina@zirovnica.si).

Vloga je lahko prosto napisana. Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Žirovnica na naslovu <https://zirovnica.si/vloge-in-obrazci/>.

Pripravila:

Saša Tribušon  
Višja svetovalka za varstvo  
okolja, urejanje prostora in  
gospodarske javne službe

Leopold Pogačar  
Župan

